
Questionario di gradimento finale dell’attività “Evasione scolastica… Web Radio” 
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per niente poco abbastanza molto

Valuti positivamente i materiali e gli strumenti che hai 
utilizato durante il corso?
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Ritieni che ciò che hai imparato possa aiutarti a migliorare il 
tuo rendimento scolastico?
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Sei soddisfatto di quello che hai imparato durante il corso?
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registrare le puntate fare nuove amicizie potersi esprimere in
un altro modo

imparare
divertendosi

lavorare insieme

Cosa ti è piaciuto di più dell'esperienza?

Colonna1



 
 
 

 
 
 

Questionario di gradimento finale genitori “Evasione scolastica… Web radio” 
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In cosa ritieni di essere migliorato? Puoi scegliere più di una 
risposta.

In cosa ritieni di essere
migliorato? Puoi scegliere più di
una risposta.
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E' soddisfatto della partecipazione di suo figlio al progetto 
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Ritiene che le attività progettuali siano state ben 
organizzate?
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Crede che suo figlio sia soddisfatto di aver partecipato al 
progetto?

Crede che suo figlio sia soddisfatto di aver partecipato al corso?
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Secondo lei il progetto ha avuto una ricaduta positiva sulle 
competenze di suo figlio?

Secondo lei il progetto ha avuto una ricaduta positiva sulle competenze di suo figlio?
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Crede che la partecipazione al progetto abbia fatto 
aumentare l'autostima e la motivazione allo studio di suo 

figlio?

Crede che la partecipazione al progetto abbia fatto aumentare l'autostima e la motivazione allo studio
di suo figlio?
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madre padre

Chi ha compilato il questionario?

Chi ha compilato il questionario?


